



## **В Оренбургской области двое мужчин обвиняются в незаконном обороте крупной партии контрафактной алкогольной продукции**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено предварительное следствие в отношении двоих мужчин 39 и 37 лет, занимающихся предпринимательской деятельностью и проживающих в республике Казахстан. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 238 УК РФ (перевозка с целью сбыта спиртосодержащей жидкости, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По версии следствия, не позднее 25 декабря 2017 года обвиняемые закупили в городе Москва и везли в республику Казахстан на грузовом автомобиле водочную продукцию без каких-либо документов, в т.ч. подтверждающих безопасность продукции для жизни и здоровья потребителей. Указанный контрафактный алкоголь фигуранты предполагали сбывать «с рук», а не через торговые сети.

28 декабря 2017 года на автомобильном пункте пропуска «Маштаково» Первомайского района противоправная деятельность злоумышленников была пресечена в результате оперативного взаимодействия сотрудников ПУ ФСБ России по Оренбургской области и группы экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России



по Первомайскому району.

Согласно данным криминалистической экспертизы, изъятая спиртосодержащая жидкость является водочно-спиртновой смесью и не соответствует требованиям безопасности жизни и здоровья человека, не пригодна к употреблению.

Из незаконного оборота изъято более 750 коробок, в которых находилось более 13 000 бутылок контрафактного алкоголя различных наименований. Грузовой автомобиль помещен на специализированную стоянку.

В ходе предварительного следствия обвиняемые свою вину признали в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело расследовано Первомайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области.

01 Марта 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1206342>